

[体坛快讯]

今日凌晨,2011年男足亚洲杯在卡塔尔首都多哈的哈里发体育场拉开大幕。这也是亚洲足坛四年一届的群英会。简短而隆重的开幕式后,揭幕战在东道主卡塔尔与乌兹别克斯坦队之间拉开。



昨日,中国队主教练高洪波在多哈亚洲杯赛前新闻发布会上。新华社发

亚洲杯·中国队赛程

8日 21时15分 科威特 VS 中国	17日 零时15分 中国 VS 乌兹别克斯坦
13日 零时15分 中国 VS 卡塔尔	

亚洲杯 今晨大幕开启

亚洲杯·临战

中国队静候开场哨

俗话说,丑媳妇总是要见公婆的,平均年龄只有24岁的中国队就是这样一个“小媳妇”,今晚中国队即将出场亮相,对手是科威特。

哈里发体育场能容纳2万多名观众,而据了解,当地华人已组织队伍准备集体观赛,为中国队呐喊助威。此次亚洲杯最便宜的门票相当于人民币30元,最贵的门票约为300元。

随着数百名中国记者汇聚多哈,年轻的国脚们近来感到了压力,其表现是在训练课结束后,他们在混合采访区见到中国记者都选择了“落荒而逃”,不愿接受任何采访,最终只有杜威表示:“我连世界杯都打过了,所以对于即将到来的亚洲杯没感觉有什么可紧张的。我们现在都很渴望比赛的开始,中国队已做好了准备。我们在赛前最后阶段的训练质量很高,因此首战只要能发挥出平时60%的水平就相当满意。中科之战是一场遭遇战,届时就看谁更能沉得住气。”

亚洲杯·表态

高洪波:该是我们释放能量的时候

虽然参加亚洲杯的中国队将在北京时间今天下午4时召开新闻发布会,但高洪波此前在接受中国媒体的采访时已高调表态:亚洲杯是今年中国队最重要的任务之一,现在是该我们释放能量的时候了!

在谈到中国队此次参赛的目标时,高洪波说:“今年中国队的两大任务是亚洲杯决赛和巴西世界杯亚洲区预选赛,其中后者是这届中国队组建的终极目标,而亚洲杯是世预赛前的一次练兵,但由于它是中国足球今年的头一炮,所以务必打好。”

对于冠军预测,高洪波表示:“我认为参赛的16强都有机会。”从这句话也显示了中国队此行的目的。 林涛



1月6日,中国国家足球队球员在卡塔尔多哈的哈里发体育场进行适应性训练。今日,中国队将在该场地迎战亚洲杯小组赛的第一个对手科威特队。新华社发

米兰放手,小罗自由



新华社电 巴西球星罗纳尔迪尼奥回归故土的计划终于盼到了实质性进展。昨日他在巴西宣布,东家意甲AC米兰队已同意他转会去巴西。不过小罗并未透露将为哪家俱乐部效力。

“我们已经同米兰达成了一项协议,现在我可以无拘无束地留在巴西了。”小罗在新闻发布会上说。目前巴西足球俱乐部中,弗拉门戈、帕尔梅拉斯和格雷米奥三家劲旅争先向小罗抛来橄榄枝。罗纳尔迪尼奥曾表态称,他如果能够回到巴西,那么他的母队格雷米奥将是首选。

意甲AC米兰继续领跑

新华社电 意大利足球甲级联赛昨日结束“冬歇”,战火重燃。“领头羊”AC米兰客场以1:0战胜卡利亚里,在积分榜上领先第二名拉齐奥的优势扩大到5分。

当日尤文图斯、那不勒斯和拉齐奥全都非输即平,放慢了追赶AC米兰的脚步,而国际米兰和罗马队都取得了大胜。尤文图斯以1:4惨败给帕尔马队,积分排名跌落到第五,落后AC米兰8分之多。原先只落后AC米兰3分的拉齐奥和那不勒斯本轮都在客场栽了跟头,前者被热那亚队以0:0战平,后者以1:3不敌国际米兰。此外,罗马队排名爬升到了第四,他们客场以4:2战胜了卡塔尼亚队。

达喀尔拉力赛上演惊险一幕 一观众被赛车撞伤

新华社电 昨日的达喀尔拉力赛比赛中,阿根廷车手阿尔瓦雷斯撞伤了一位闯入比赛区域的观众。

事故发生在当天赛事特殊赛段的395公里处,距离比赛终点智利北方城市伊基克已经不远。阿尔瓦雷斯驾驶的赛车撞上了一位离开公众观看区域的智利观众。

这位名叫卡洛斯·卡内巴的受伤观众被迅速送往达喀尔拉力赛位于伊基克的营地,随后被送到当地医院救治。他的头部和胸部遭到撞击,目前还不清楚伤情如何。

达喀尔拉力赛组委会和负责维持赛事安全的智利宪兵当天再次呼吁民众在沿途观看比赛时不要脱离划定的公众区域范围,以免造成意外伤害。达喀尔拉力赛是世界上最危险的体育赛事之一。

三国女子围棋擂台赛今日开战 芮乃伟领衔中国队出战

新华社电 第九届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛(简称三国女子擂台赛)今日在杭州开秤,中国队由著名旅韩棋手芮乃伟九段领衔出征。

中国队的参赛阵容由芮乃伟九段、宋容慧五段、李赫三段、鲁佳二段和唐奕二段组成,其中宋容慧曾经在第七届正官庄杯赛中赢得创纪录的六连胜,而鲁佳是第一次出战。

本届比赛将分两个阶段举行,第一阶段的第一至七局比赛将于1月8日至14日在杭州进行。此项赛事创办于2003年,前两届为个人锦标赛,自第三届开始改成擂台赛赛制。中国、日本、韩国各派5名棋手参赛,轮流攻擂。在迄今为止的6届擂台赛中,中国队和韩国队各夺得三届冠军,平分秋色。

姚明成功完成脚踝手术

昨日,火箭新闻官对外发出公告称,火箭中锋姚明在当地时间周四上午,已经正式完成左脚踝应力性骨折的修复手术。手术在赫尔曼纪念医院进行,由火箭队医汤姆·克兰顿医生主刀。

据《休斯敦纪事报》报道,在姚明受伤之后,火箭队医曾提出两种治疗方案,其一是手术;其二是保守治疗,待骨裂处慢慢愈合。而经历多次手术的姚明,对于这次可能影响职业生涯前景的决定还是慎之又慎。不过最终姚明还是听取了队医的建议,选择接受手术方案,而这次克兰顿医生依然会在姚明的骨裂处植入钢钉固定。

而另一名火箭队医沃尔特·罗尔也透露,此次姚明经历的只是一次常规的小手术,这和2009年时大姚削平足弓的手术相比,只是小巫见大巫。

本赛季姚明一共只为火箭出场了5场比赛,场均有10.2分、5.4个篮板和1.6次盖帽的表现。

术后4~6个月便可恢复

沃尔特透露,姚明在手术后需要静养一段时间,如果伤口愈合状况良好,也许过4~6个月的时间,姚明就能重新站上训练场,而这比之前媒体预期的10个月时间要缩短不少。当然沃尔特医生也强调,由于姚明的身体要比其他球员更高大,所以他也许会在恢复周期上有所延长。毕竟应力性骨折这样的伤病最容易找上像姚明这样的大个子球员。

“应力性骨折恢复周期较长,个子越大,越容易出现这样的伤病,所以他要做的就是慢慢来,别急于求成。这是个循序渐进的过程,手术之后他需要先等伤口消肿,然后就是让它自然痊愈。”

当然,即便能在最短周期的4~6个月内复出,姚明仍难以赶上本赛季的剩余比赛。 常羽

姚明声明

手术结束后,姚明通过火箭队官网发表了一份声明。

他说:“我要感谢每一位给予我支持的人。我知道这又将是一次漫长的康复过程,但我期待着开始我的恢复。我将利用这段时间去深思熟虑我所有的选择,在我快要接近结束恢复期前,我会就我的职业生涯计划做出一个决定。”



面对篮筐,期待姚明。



割接公告

尊敬的客户:

2011年1月11日凌晨0:00-6:00郑州市黄河路以南、东明路以东、商务外环路以西、商城路以北和北环路以南、众意路以西、经一路以东、纬四路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司